



PREFEITURA MUNICIPAL DE JOÃO RAMALHO

CNPJ/MF n. 46.444.790/0001-03

www.joaoramalho.sp.gov.br

COMUNICADO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL

A Prefeitura Municipal de João Ramalho comunica as seguintes retificações no Edital do Pregão Presencial nº **22/2018**, que visa ao Registro de Preços de Materiais de Expediente:

- Fica alterada a descrição do item 2 do Termo de Referência. A redação do item passa de: **“Borracha Branca nº 40, caixa”** para **“Borracha Branca nº 40”**.
- Fica suprimido o item nº **68 “Agenda 2019, Capa em Couro Sintético Preta/Marron, 01 (um) Dia por Página Exceto Sábado e Domingo, com Horário nas Pautas das 07:00 às 21:00 Horas e Índice Telefônico”** por representar repetição do item nº 1.
- Fica reorganizada a numeração dos itens devido à repetição do nº**66**. Com a reorganização, a numeração dos itens permanece do 01 ao 68, em decorrência da supressão acima.
- Fica suprimida a necessidade de amostra antes exigida para os itens 63, 64, 65 e 66.
- Nas informações do Edital, onde constou **“Pregão Presencial nº 24/2018”** e **“Processo nº 49/2018”**, leia-se **“Pregão Presencial nº 22/2018”** e **“Processo nº 46/2018”**.

***Com a alteração fica retificada também a data da Sessão Presencial, ficando estipulada como nova data 31 de Julho de 2018, às 09h00min.**

João Ramalho, 11 de julho de 2018.

Wagner Mathias
Prefeito Municipal.